
139

ハ
ン
ズ
フ
リ
ー

ハ
ン
ズ
フ
リ
ー
で
通
話
す
る

電話をかける
トップメニュー（P.24）または全機能一覧（P.26）から ハンズフリー を選ぶ
●ハンズフリー画面が表示されます。

■ハンズフリー画面（電話帳）

発着信履歴に切換
電話帳に切換

ダイヤルに切換

ハンズフリー設定画面を表示（P.140）

連絡先リスト

電話帳から電話をかける

1 ハンズフリー画面から、電話帳 を選ぶ

2 ハンズフリー画面（電話帳）の連絡先リストから、電話をかける相手を選ぶ
●選んだ電話番号に電話をかけます。

電話番号を入力して電話をかける

1 ハンズフリー画面から、ダイヤル を選ぶ

2 ハンズフリー画面（ダイヤル）から
電話番号を入力し、発信 を選ぶ
●選んだ電話番号に電話をかけます。
● ：1文字削除

■ハンズフリー画面（ダイヤル）
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ハンズフリーで通話する

発着信履歴から電話をかける
 ■ハンズフリー画面（発着信履歴）

表示する履歴を選択
発着信履歴リスト

1 ハンズフリー画面（P.139）から、 履歴 を選ぶ

2 発着信履歴リストから、電話をかける相手を選ぶ
●選んだ相手に電話をかけます。

 ■表示する履歴を選ぶには
ハンズフリー画面（発着信履歴）から 発信履歴   不在着信   着信履歴 を選ぶ

ハンズフリー通話の設定をする

1 ハンズフリー画面（P.139）から、 設定 を選ぶ

2 各項目を設定する [太字：お買い上げ時の設定]

項目 内容
機器選択 ハンズフリー接続・BLUETOOTH Audio 接続する機器を選択する（P.133）
携帯電話データの 
自動同期

「 O N 」：

「 O F F 」：

スマートフォンがハンズフリー接続されたとき、その時点の電話
帳と発着信履歴の情報を自動的に本機に転送する
スマートフォンがハンズフリー接続されても、電話帳と発着信履
歴の情報を本機に転送しない

※ 本設定を「ON」から「OFF」にすると、本機に転送された電話帳と発着信
履歴の情報を消去します。また、ハンズフリー画面の 履歴 、 電話帳 は選べ
なくなります。
※ 本設定を「OFF」から「ON」にすると、その時点の電話帳と発着信履歴の
情報がスマートフォンから本機に転送されます。
※ 本設定を「ON」にしても、スマートフォンの設定などによっては転送でき
ない場合があります。スマートフォン側の設定はスマートフォンの取扱説明
書をご覧ください。
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